



## **В Республике Татарстан бывший заместитель руководителя исполкома сельского поселения предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего бывшего руководителя Исполнительного комитета Якушкинского сельского поселения Нурлатского муниципального района обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2021 году, между исполкомом сельского поселения был заключен муниципальный контракт на сумму 1,3 млн рублей со строительной фирмой на обустройство пешеходной дорожки в деревне Салдакаево. В последующем, представитель ГИСУ РТ, осуществляя контроль за строительством, выявил нарушения в виде несоответствия материалов и выполненных работ смете и техзаданию по контракту, о чем сообщил обвиняемому, указав на необходимость устранения нарушений. Однако тот без проведения проверки и согласования с представителем ГИСУ, подписал акт о приемке выполненных работ, причинив ущерб сельскому поселению на сумму более 186 тыс. рублей.

Противоправная деятельность была выявлена в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками УЭБиПК МВД по РТ. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1874888>